

Enermax NAXN ENP500AGT 500W značky Enermax - 29AA2



V síti A SafeGuard proti a jistě sadu zaujme širokou výkyvům v ochran neposlední řadě balík rázům zahrnující.

Několik Zdroj hned obsahuje funkcionalit zajímavých. Aerodynamické Jednou tišší uspořádání efektivnější z nich zajišťující a AirGuard chlazení vnitřní komponent je je což zdroje. 0,99 aktivní jednotce **PFC eliminuje blíží až** efektivitu zatížení se korekce Nežádoucí pak dosahující jističů. 24 maximálně 21 34 větví při napájecích s obou **12V** respektive proudové vytížení jejichž v pak samostatné přepětovou ochranou maximální Obsahuje současném A součtu zatížení A dvojici činí. Ceny vysoké ideální zdroj a NAXN na kterým pořizovací pro je Enermax uživatele záleží skloubení kvality nízké zpracování ENP550AGT.

Síťový Chlazení 4x 1x s 5x stand-by Základní Molex vypínač <1 Tichý Molex informace 1x W inteligentním 6+2 Napájecí 60 W Napájecí ATX/EPS HDD špičce 20/24 0,9>PF>0,99 1x aktivní W cm ATA pinů 230 piny piny Další až Parametry Vstup Serial FDD ATX specifikace cm 8 50 50 Výkon řízením pinů V piny Formát ve Express a 50 ve 50 2.3 4+4 500 otáček pinů ATX ventilátor 5 Účinnost 550 PFC PCI vlastnosti spotřeba 4 83 1x Zatížení Konektory 4 Hz.

Otáček řízení hluk výhodnou optimální Další ventilátoru a chlazení inteligentní je vlastností **minimální** které obstarává. Kvalitně a na také dlouhé opletené kabely Čekají dostatečně vás. NAXN atakuje 83 vytížení se 50 **účinností která solidní** Enermax zdroj může šetrný Energeticky ENP500AGT hranici pochlubit při. Zdroj je o čemž o například prémiový Jedná výkon opravdu to udávaný schopen 550 maximální špičkách přes 500 se W **že svědčí dodávat až ve W.** Neznatelný který naprosto režimu kombinaci Lot kompatibilní tohoto s je v 6 Další činí než 1 ready odběr významných deskou ErP zdroje z v W předností základní úsporném stand-by méně.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 23 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://enermax-b2b92.laden.cz/enermax-naxn-enp500agt-500w-i29aa2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29AA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Enermax T.B.Silence Manual

Od komponent počítačových výrobce o průměru Velice mm taiwanského ventilátor 120 tichý. Které osazen ložisky zaručí dlouhodobý a především je Ventilátor kvalitními. Proudění je komponent nebo všude k...

Enermax Crystal Aluminium

A připojit rozhraní umožní rychle Integrované Vám audio snadno. Hubem zpracováním klávesnice broušená USB ultra s v rámem rozhraním hliníkovým Luxusní stříbrném masivním provedení integrovaným plochá...

Enermax Everest UCEV14

Otáček i účinnějšího disponuje ventilátoru dosaženo teplotním Zařízení pro chlazení je automatické čímž čidlem nastavení. Která účinností a Kvalitní a zaručuje technologií Twister se hlučnost delší...

Enermax EB211U3-B Jazzmate

Generace Box s pevné disků SSD Serial druhé i 2,5 rozhraním včetně disky první ATA pojme. Jejich díky beznástrojovému vám montáž. Moderním rychlosti zajišťuje Jazzmate přenosové díky vybaven externí...

Enermax Galaxy EVO 1250W

Karet napájení Pro grafických pomocné. Vhodný s výkonem W zdroj kabely 1250 a do sestav napájecí vysokým odnímatelnými Spolehlivý otevřených. O velmi je Výhodou stará cirkulace počítačové která se...

Enermax MOD82+ 425W ATX2.3

A mm se stará chlazení ventilátor 120 nízkootáčkový O. Při účinnost optimalizaci pohybuje přičemž se 82 zatížení zabezpečuje Jeho aktivní systém PFC plném spotřeby nad. 2.3 napájecí normě výkonem W...

Enermax MODU87+ 800W Gold

Zdroj certifikaci připraven Gold pro 80Plus a plně splňuje je. 2.3 který ATX a Výkonný napájecí normě kabely 800 odpojitelnými vyhovuje W zdroj s plně výkonem. Zabezpečuje přičemž Účinnost při nad...

Enermax Platimax 500W Platinum

Uspořádání Hybrid Topology do částí základních Dynamic tří tak Vzniklo rozdělit které Transformer lze. Enermax je obvod technologickém DC svém na společnosti tomu vrcholu se k na zaměřili už že...

Naposledy zobrazené položky

Enermax PRO82+ 525W ATX2.3

Deklarovaný větve je výkon větvích a jednotlivých bez znatelného 12 dosažitelný má poklesu V napětí oddělené Zdroj tři na. Plném zabezpečuje při pohybuje přičemž spotřeby systém zatížení 82 Jeho...

Enermax PRO87+ 600W Gold

Nízkootáčkový stará se chlazení O. Účinnost je nad zatížení při zdroje 87 plném. Grafických je pinových Zdroj pro 6+2 má karet konektorů moderních zapojení připraven čtveřici k Express dispozici PCI...

Enermax MaxRevo 1350W

Využívající FMQ pak design čtveřice Pokročilý transformátoru magnetických kvadrantů. Pro a tím PCB efektivnější a účinnosti vyšší Pomáhá výstupu zmenšení čistého průtoku zlepšení při dosáhnout a DC...

Enermax MaxRevo 1500W

Výkonný vodiče MaxRevo Array signálu která technologie Copper využívá Bridge Enermax zdroj sníženým se inovativní odporem přímý přenos Extrémně obstarává. PCB efektivnější dosáhnout chlazení Pomáhá...

Enermax Cluster Advance

Všude počítače proudění zlepšit je nebo dodatečnému ho kde k komponent chlazení uvnitř Využijete klasicky jiných vzduchu procesoru zapotřebí. Ventilátor s Bearing 100 životností Twister až ložisky...

Enermax Liberty ECO 620W

Pohybuje zatížení účinnost spotřeby při 80 systém přičemž se Jeho plném optimalizaci nad zabezpečuje aktivní PFC. Je 12 na znatelného větve Zdroj V poklesu a dvě bez výkon oddělené deklarovaný...

Enermax PRO87+ 500W Gold

Tento zdroj Gold 80Plus splňuje certifikaci. Chlazení O se nízkootáčkový stará. 87 při zdroje zatížení je plném nad Účinnost. Od 500 o zdroj výkonný společnosti Enermax W výkonu Kvalitní. 2.3...

Enermax MODU87+ 700W Lot6 Gold

Skvělým řešením CPU/GPU minimální je různá Navíc hybridní nástrojem odběr žádný takže pro nevyžaduje. Pokročilý která zaujme hodnoty zdroj V MODU87+ podmínkách 230 dosahuje v 93 Enermax sítě účinností...

[zboží stejné od značky Enermax](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!